Verslag van de MR: ingestemd met jaarplan en nieuwe onderwerpen welkom
Zo’n zes keer per jaar komt de Medezeggenschapsraad van CBS De Regenboog bij elkaar om te vergaderen. Dan hebben we het onder andere over het beleid van de school en de onderwijskundige keuzes. Ook controleren we de begroting en verschillende plannen. En we adviseren de directie. 
De MR van de Regenboog bestaat uit een aantal oudervertegenwoordigers (Peter Schoonenberg, Anne Karien Den Broeder, Albert Vooijs, Matthijs Timmers (voorzitter)) en vertegenwoordigers namens de school (juf Elles en meester Peter). Een actieve MR is belangrijk, omdat het vanuit de ouders en het team goed is om inspraak te hebben op het beleid van de directie en het bestuur van de school. En mee te denken over hoe het nog beter kan op school.
NPO-gelden en verkeer rond de school 
Tijdens de eerste vergadering van het schooljaar hebben we het gehad over onder andere de NPO-gelden die door de coronacrisis aan de school zijn verstrekt en hoe die moeten worden besteed. Verder bespraken we de verkeersveiligheid rond de school en wat daar aan gedaan kan worden. Ook heeft de MR positief geadviseerd over het initiatief voor een leerlingenraad.
Jaarplan goedgekeurd
Daarnaast heeft de MR ingestemd met het jaarplan voor komend schooljaar. Daarin staat als een van de doelen: het schoolbreed verhogen en stabiliseren van de leerresultaten van de leerlingen en het inhalen van (corona)achterstanden. Dat is een goede ambitie. Gelukkig liet de terugblik op het afgelopen jaar al zien dat de resultaten weer op het landelijk gemiddelde liggen, waar dat eerdere jaren nog niet zo was. 
Inbrengen van onderwerpen
Onderdeel van iedere MR-vergadering is het behandelen van ingekomen onderwerpen. De MR zit er niet om verlegen, maar mochten er onderwerpen spelen onder ouders, dan bespreken we die graag in de volgende vergadering. Mail gerust naar mrregenboog@kindenonderwijsrotterdam.nl.


